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Θέμα: Απόφαση έγκρισης του Εγγράφου Εξειδίκευσης των υποδράσεων 4Β.11.7.1: 

«Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης έμφυλης βίας: 

Συνέχιση λειτουργίας Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας 

σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο» και 4Β.11.7.2: «Δομές υποστήριξης 

κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης έμφυλης βίας: Συνέχιση λειτουργίας 

Ξενώνων Φιλοξενίας» (έκδοση 1) 2021-2027 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 

O ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 
 

1. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1060 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

της 24ης Ιουνίου 2021 για τον καθορισμό κοινών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, το Ταμείο Συνοχής, το 

Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας, Αλιείας και 

Υδατοκαλλιέργειας, και δημοσιονομικών κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και για το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το 

Μέσο για τη Χρηματοδοτική Στήριξη της Διαχείρισης των Συνόρων και την Πολιτική 

των Θεωρήσεων,  

2. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1058 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 

της 24ης Ιουνίου 2021, για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το 

Ταμείο Συνοχής, 

3. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1057 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 

της 24ης Ιουνίου 2021, περί ιδρύσεως του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου+ (ΕΚΤ+) 

και καταργήσεως του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1296/2013, 

4. Το N. 4914/2022 (ΦΕΚ 61/A /21-03-2022) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή 

αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση 

Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες 

διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων»,   

5. Τη με αριθμό C(2022) 6506 final /5.9.2022 Εκτελεστική απόφαση της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για την έγκριση του Περιφερειακού Προγράμματος «Θεσσαλία» για στήριξη 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο στο πλαίσιο του στόχου «Επενδύσεις για την ανάπτυξη και την απασχόληση» 

στην Ελλάδα, 

6. Την υπ. αρ. 86884/12.09.2022 Εγκύκλιο με τίτλο «Εγκύκλιος για την εξειδίκευση των 

Προγραμμάτων της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027» και τις από 26.01.2023 

οδηγίες με θέμα «Διευκρινίσεις σχετικά με τη διαδικασία εξειδίκευσης των 

Προγραμμάτων της προγραμματικής περιόδου 2021-2027» που εκδόθηκαν από την 
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Ειδική Υπηρεσία Στρατηγικής, Σχεδιασμού & Αξιολόγησης της Εθνικής Αρχής 

Συντονισμού ΕΣΠΑ, 

7. Την Υ.Α. Αριθμ. 88356/  15-09-2022 (ΦΕΚ 4936/ Β/ 21-09-2022) «Αναδιάρθρωση της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Θεσσαλία» σύμφωνα με την παρ. 10 

του άρθρου 65 του ν. 4914/2022 (Α΄61) και αντικατάσταση της υπό στοιχεία 

32675/ΕΥΘΥ 331/23-3-2015 (Β’ 713) υπουργικής απόφασης»,  

8. Την Υ.Α. με α.π. 104690 /02-11-2022 (ΑΔΑ: 9ΙΞΝ46ΜΤΛΡ-Ε1Φ) περί τοποθέτησης 

προϊσταμένων στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Θεσσαλία»,  

9. Την με α.π. 5342 /23-08-2023 Εισήγηση της Προϊσταμένης της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης του Προγράμματος «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027. 

 

      Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 

 

1. Την έγκριση των Εγγράφων Εξειδίκευσης των υποδράσεων 4Β.11.7.1: «Δομές 

υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης έμφυλης βίας: 

Συνέχιση λειτουργίας Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών 

θυμάτων βίας σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο» και 4Β.11.7.2: «Δομές 

υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης έμφυλης βίας: 

Συνέχιση λειτουργίας Ξενώνων Φιλοξενίας »  (έκδοση 1) του Προγράμματος 

«ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027. 

2. Το συνημμένο έγγραφο  εξειδίκευσης  των Υποδράσεων του προηγουμένου σημείου 

αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

3. Η παρούσα Απόφαση να αναρτηθεί στο πρόγραμμα “ΔΙΑΥΓΕΙΑ” και να δημοσιευθεί 

στην ιστοσελίδα του Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ» 2021-2027 (www.thessalia-espa.gr).  

 

 

Συνημμένα: 

- Έντυπο Εξειδίκευσης Υποδράσεων 4Β.11.7.1  και 4Β.11.7.2 (έκδοση 1)   
 
 
 

Εσωτερική Διανομή: 

 

-Μονάδες A, Γ 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

 

ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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Δράση 4Β.11.7: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και 
καταπολέμησης της έμφυλης βίας (συνεχιζόμενες δομές) : 

Υποδράση 4Β.11.7.1: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και 
καταπολέμησης έμφυλης βίας: Συνέχιση λειτουργίας Κέντρων 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό και 
περιφερειακό επίπεδο  

Υποδράση 4Β.11.7.2: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και 
καταπολέμησης έμφυλης βίας: Συνέχιση λειτουργίας Ξενώνων 
Φιλοξενίας  
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Προτεραιότητα Π5.: Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και καταπολέμηση 
της φτώχειας. 

Στόχος πολιτικής (ΣΠ) :ΣΠ4 ΣΠ4.Μια πιο κοινωνική και χωρίς αποκλεισμούς Ευρώπη μέσω της 
υλοποίησης του ευρωπαϊκού πυλώνα κοινωνικών δικαιωμάτων. 

Ταμείο ΕΚΤ+ 

Ειδικός Στόχος (ΕΣ)  ESO4.11.Ενίσχυση της ισότιμης και έγκαιρης πρόσβασης σε 
ποιοτικές , βιώσιμες και οικονομικά προσιτές υπηρεσίες , 
συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών που προάγουν την πρόσβαση 
σε στέγαση και φροντίδα με επίκεντρο τον άνθρωπο, 
συμπεριλαμβανομένης της υγειονομικής περίθαλψης 
εκσυγχρονισμός των συστημάτων κοινωνικής προστασίας , 
συμπεριλαμβανομένης της προώθησης της πρόσβασης στην 
κοινωνική προστασία ,με ειδική έμφαση στα παι8ιά και στις 
μειονεκτούσες ομάδες ,βελτίωση της προσβασιμότητας ,μεταξύ 
άλλων για τα άτομα με αναπηρίες ,της αποτελεσματικότητας και 
της ανθεκτικότητας των συστημάτων υγειονομικής περίθαλψης 
και των υπηρεσιών μακροχρόνιας περίθαλψης.(ΕΚΤ+) 

Δράση 4Β.11.7: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και 
καταπολέμησης της έμφυλης βίας (συνεχιζόμενες δομές) 

 

Περιγραφή δράσης : 

Η δράση αφορά στη  συνέχιση της υποστήριξης της λειτουργίας δομών που αναπτύχθηκαν και 
λειτουργούν, για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, των οποίων η 
χρηματοδότηση ξεκίνησε κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο πλαίσιο του 
Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Θεσσαλία 2014-2020, σύμφωνα και με το Ν. 
5043/2023 (ΦΕΚ 91/Α/13-4-2023) – άρθρο 98. Οι δομές αναπτύχθηκαν και λειτουργούν, με τη 
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο του σχετικού πανελλαδικού Δικτύου. Το 
εν λόγω Δίκτυο εποπτεύεται από την Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, 
τον αρμόδιο φορέα για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της Βίας κατά των Γυναικών, και 
αποτελεί μέρος του Εθνικού στρατηγικού πλαισίου για την ισότητα των φύλων και ειδικότερα του 
«Εθνικού Προγράμματος για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας κατά των Γυναικών». 

Η Δράση συνάδει με το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των Φύλων 2021-2025, το οποίο 
είναι πλήρως εναρμονισμένο με την Ευρωπαϊκή Στρατηγική για την Ισότητα των Φύλων 2020-2025, 
με τη Στρατηγική του Συμβουλίου της Ευρώπης 2018-2023 και τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 
του ΟΗΕ. 

Η παρούσα εξειδίκευση αφορά τη συνέχιση της συγχρηματοδότησης των υφιστάμενων δομών για 
τη χρονική περίοδο 01/11/2023 – 31/12/2025. Ακολούθως,  η συνέχιση της συγχρηματοδότησης 
θα γίνει βάσει των αποτελεσμάτων σχετικής μελέτης αξιολόγησης, όπως προβλέπεται στο ΕΣΠΑ 
και ΠεΠ. Η μελέτη θα εκπονηθεί από το αρμόδιο Υπουργείο σε συνεργασία με την Εθνική Αρχή 
Συντονισμού. Αλλαγές που τυχόν προκύψουν από την ανωτέρω διαδικασία θα αποτυπωθούν στην 
Ενδιάμεση Αναθεώρηση του Προγράμματος το 2025. 

 

Η Δράση περιλαμβάνει τις ακόλουθες υποδράσεις: 

Υποδράση 4Β.11.7.1: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης 
έμφυλης βίας: Συνέχιση λειτουργίας Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων 
βίας σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο  

Τα Συμβουλευτικά Κέντρα που λειτουργούν στο πλαίσιο των παρακάτω ενταγμένων πράξεων στο 
Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020 είναι: 
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MIS: 5027210 “Επιχορήγηση Κέντρου Γυναικών Καρδίτσας για τη λειτουργία κέντρου 
συμβουλευτικής υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στη Θεσσαλία» με 
δικαιούχο το Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας 

MIS: 5000586 “Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε 
τοπικό επίπεδο στη Θεσσαλία», με δικαιούχο το Δήμο Τρικκαίων 

MIS: 5000696 «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε 
περιφερειακό επίπεδο στη Θεσσαλία», με δικαιούχο το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας 
(ΚΕΘΙ). 

 

Στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία» 2021-2027 περιλαμβάνεται η συνέχιση της λειτουργίας των 
Συμβουλευτικών Κέντρων περιφερειακής και τοπικής εμβέλειας με στόχο την πρόληψη και την 
καταπολέμηση της έμφυλης βίας ή / και των πολλαπλών διακρίσεων κατά των γυναικών. 

Ωφελούμενες της υποστήριξης και αρωγής είναι οι γυναίκες που έχουν υποστεί/υφίστανται βία σε 
όλες τις μορφές ή/και πολλαπλές διακρίσεις (π.χ. μετανάστριες, πρόσφυγες, μονογονείς, ΑμεΑ, 
άνεργες κ.λπ.), χωρίς περιορισμό ως προς τη γεωγραφική τους προέλευση.  

Η συνέχιση της λειτουργίας του/των Συμβουλευτικού/ων Κέντρου/ων περιλαμβάνει και τη 
συνέχιση ή/και την ανάπτυξη δράσεων υποστήριξης και αρωγής, με την οπτική του φύλου, ως εξής:  

 - Δράσεις ψυχοκοινωνικής και νομικής στήριξης.  

- Υπηρεσίες δωρεάν Νομικής Βοήθειας σε συνεργασία με τους Δικηγορικούς Συλλόγους  

- Δράσεις εργασιακής συμβουλευτικής για την προώθηση στην απασχόληση  

- Δράσεις δικτύωσης με τοπικούς φορείς και οργανισμούς και μεταξύ των δομών του δικτύου.  

- Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας 
κατά των γυναικών  

- Υπηρεσίες διερμηνείας  σε γυναίκες ωφελούμενες που έχουν υποστεί βία σε όλες τις μορφές ή/ 
και πολλαπλές διακρίσεις  όπως μετανάστριες, προσφύγισσες, εφόσον αυτό εξασφαλιστεί με 
ενέργειες της Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.  

 

Υποδράση 4Β.11.7.2: Δομές υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και καταπολέμησης 
έμφυλης βίας: Συνέχιση λειτουργίας Ξενώνων Φιλοξενίας  

Οι ξενώνες φιλοξενίας που λειτουργούν στο πλαίσιο των παρακάτω ενταγμένων πράξεων στο 
Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλία 2014-2020 είναι: 

MIS: 5000584 «Λειτουργία ξενώνα φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας Δήμου Λαρισαίων» με 
δικαιούχο το Δήμο Λαρισαίων 

MIS: 5000683 «Λειτουργία ξενώνα φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας στο Δήμο Βόλου», με 
δικαιούχο το Δήμο Βόλου 

Στο φυσικό αντικείμενο της δράσης προβλέπεται η περιορισμένης διάρκειας φιλοξενία στους 
Ξενώνες, γυναικών θυμάτων έμφυλης βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων, μαζί με τα παιδιά τους, 
μέχρι την ηλικία των 18 ετών, εφόσον πρόκειται για κορίτσια και 12 ετών, εφόσον πρόκειται για 
αγόρια. Οι Ξενώνες Φιλοξενίας Γυναικών στον Δήμο Λαρισαίων και στον Δήμο Βόλου έχουν 
δυναμικότητα φιλοξενίας είκοσι (20) ατόμων (γυναικών και των παιδιών τους) έκαστος και 
λειτουργούν επί εικοσιτετράωρης βάσης, δίνοντας τη δυνατότητα στη γυναίκα να προστατευθεί, 
όσο χρειαστεί, μαζί με τα παιδιά της σε περίοδο κρίσης βίας μέσα στην οικογένεια. 

 

Στο φυσικό αντικείμενο  περιλαμβάνεται και η συνέχιση ή/και την ανάπτυξη δράσεων υποστήριξης 
και αρωγής, ως εξής: 

- Υπηρεσίες διερμηνείας σε γυναίκες ωφελούμενες που έχουν υποστεί βία σε όλες τις μορφές ή/ 
και πολλαπλές διακρίσεις, όπως μετανάστριες, προσφύγισσες και τα παιδιά τους, εφόσον αυτό 
εξασφαλιστεί με ενέργειες της Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 
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- Στέγη, διατροφή, ασφάλεια, προστασία, κοινωνική, ψυχολογική και εργασιακή στήριξη. 

- Διευκόλυνση πρόσβασης σε νομική συμβουλευτική με παραπομπή στα Συμβουλευτικά Κέντρα 
του Δικτύου της ΓΓΙΑΔ ή άλλων Φορέων. 

- Παραπομπή και συνοδεία των γυναικών σε υπηρεσίες (δικαστικές και αστυνομικές αρχές, δομές 
υγείας, φορείς απασχόλησης, δομές Προσχολικής Αγωγής και Σχολεία κ.λπ.). 

- Ενημέρωση των γυναικών για τα δικαιώματά τους (ασφαλιστικά ζητήματα, επιδόματα, παροχές 
υπηρεσιών σε δημόσιους και δημοτικούς σταθμούς, Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, 
κατασκηνώσεις κ.λπ.). 

- Προώθηση στην αγορά εργασίας (σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, ενημέρωση για 
προγράμματα κατάρτισης, παραπομπή σε φορείς  απασχόλησης – εκπαίδευσης, ενημέρωση για 
θέσεις εργασίας). 

- Δράσεις δικτύωσης με τοπικούς φορείς, καθώς και κυβερνητικούς και μη κυβερνητικούς 
οργανισμούς και μεταξύ των δομών του πανελλαδικού Δικτύου. 

- Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του ευρύτερου κοινού για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών ή/και των πολλαπλών διακρίσεων. 

Ωφελούμενες των ΞΦ είναι οι γυναίκες που έχουν υποστεί/υφίστανται βία σε όλες τις μορφές ή/και 
πολλαπλές διακρίσεις (π.χ. μετανάστριες, πρόσφυγες, μονογονείς, ΑμεΑ, άνεργες κ.λπ.) και τα 
παιδιά τους, που χρήζουν φιλοξενίας στους Ξενώνες. 

 

Στόχοι των παραπάνω Υποδράσεων είναι οι ακόλουθοι:  

 - Η ολοκληρωμένη υποστήριξη και η παροχή πολλαπλών υπηρεσιών πρώτης γραμμής από τους 
Ξενώνες Φιλοξενίας ή τα ΣΚ, κοινών προδιαγραφών με τις αντίστοιχες των υπόλοιπων δομών του 
Δικτύου, για τις γυναίκες-θύματα έμφυλης βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων και εν γένει προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας.  

- Ειδικά για τους Ξενώνες Φιλοξενίας, η παροχή ασφαλούς διαμονής στις γυναίκες και στα παιδιά 
τους. 

- Η προώθηση στην απασχόληση γυναικών θυμάτων βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων. 

- Η αποτελεσματική αντιμετώπιση θεμάτων με ολοκληρωμένο τρόπο για να καλύπτεται ευρύ 
φάσμα των αναγκών των εξυπηρετούμενων γυναικών.  

- Η αποτελεσματική διασύνδεση των Ξενώνων φιλοξενίας ή των ΣΚ με τις υπόλοιπες δομές του 
Δικτύου, προκειμένου να ωφελούνται πολύπλευρα οι γυναίκες που απευθύνονται στις δομές.  

- Η ευαισθητοποίηση και η ενεργοποίηση της τοπικής κοινωνίας και των σχετικών 
φορέων/οργανισμών στήριξης, συμπεριλαμβανομένων των εμπλεκόμενων επαγγελματιών, για την 
πρόληψη και τη διαχείριση του φαινομένου της έμφυλης βίας ή/και των έμφυλων διακρίσεων και 
ανισοτήτων, καθώς και για την ανάπτυξη κουλτούρας και αντίληψης «μηδενικής ανοχής» σε 
θέματα βίας και πολλαπλών διακρίσεων κατά των γυναικών. 

- Η ευαισθητοποίηση ειδικών ομάδων του πληθυσμού, οι οποίες είτε κινδυνεύουν από άσκηση 
έμφυλης βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων, είτε έρχονται σε επαφή με θύματα έμφυλης βίας 
ή/και πολλαπλών διακρίσεων, είτε μπορούν να συμβάλουν στη μείωση / εξάλειψη των 
φαινομένων. 

- Η ενίσχυση και η αναβάθμιση των δημόσιων πολιτικών και παρεμβάσεων έμφυλης ισότητας για 
τις συγκεκριμένες ομάδες-στόχο. 

 

Επισημαίνεται ότι τόσο οι Ξενώνες Φιλοξενίας όσο και τα Συμβουλευτικά Κέντρα και στη νέα 
προγραμματική περίοδο 2021-2027 τελούν υπό την επιστημονική παρακολούθηση και εποπτεία 
του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), ενώ παράλληλα το έργο τους θα 
παρακολουθείται από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ) 
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Προβλέπεται, κατ΄αντιστοιχία με Π.Π. 2014-2020,  σύναψη Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ 
όλων των εμπλεκομένων μερών για την απρόσκοπτη υλοποίηση των δράσεων αυτών. 

 

Ο Π/Υ της δράσης, αφορά για κάθε πράξη που εντάσσεται σε αυτήν, το μισθολογικό κόστος του 
προσωπικού που προβλέπεται στις αντίστοιχες πράξεις του ΠΕΠ.Θ 2014-2020 και όπως 
επικαιροποιείται σύμφωνα με τον Ν. 4604/2019(ΦΕΚ Α’ 50/26.03.2019), καθώς και έμμεσες 
δαπάνες υπό μορφή απλοποιημένου κόστους. 

 

 
 

Στοιχεία δράσης  Κρατική ενίσχυση 

 Χρηματοδοτικό μέσο 

 ΟΧΕ 

 ΟΧΕ-ΒΑΑ 

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Έξυπνη εξειδίκευση 

 Άλλο: Δράσεις  ΕΚΤ+ 

Αναγκαίοι πρόσφοροι 
όροι 

4.6. «Στρατηγικό πλαίσιο πολιτικής για την υγεία και τη μακροχρόνια 
περίθαλψη» 

Εκπληρωμένος  ΝΑΙ   ΟΧΙ   Δεν αφορά  

 

Δικαιούχοι δράσης  Δήμος Λαρισαίων  

 Δήμος Βόλου 

 Δήμος Τρικκαίων 

 Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας  

 ΚΕΘΙ 

Χρηματοδοτικός πίνακας δράσης 
 

Κατηγορία 
περιφέρειας* 

Ενωσιακή 
Συνεισφορά σε € 

(α) 

Εθνική 
Συνεισφορά σε €   

(β) 

Σύνολο  
γ=(α)+(β) 

Λιγότερο 
αναπτυγμένες 
περιφέρειες. 1.402.500 

 

247.500 1.650.000 

% εξειδίκευσης ** 0.29% 
*Στην περίπτωση που δεν έχει εφαρμογή η στήλη παραμένει κενή 

**Υπολογίζεται το ποσοστό στο σύνολο του π/υ του Προγράμματος 
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Δείκτες εκροών και αποτελεσμάτων δράσης 

. 

Προτεραιότη
τα 

Στόχος 
Πολιτικής/ 

Ειδικός 
Στόχος 

Κατηγορία 
Περιφέρειας 

Δράση 
π/υ 

δράσης 

Δείκτης 

Μονάδα 
μέτρηση

ς 

Τιμή 
βάσης/ 

αναφοράς 

Έτος 
βάσης/ 

αναφοράς 

Ορόσημ
ο (2024) 

Στόχο
ς 

(2029) 

Πεδίο Παρέμβασης 
(ΠΠ)* 

Ποσό που 
αντιστοιχεί 

στο ΠΠ 
(Ενωσιακή 
συνεισφορ
ά σε €)** 

Ποσό που 
αντιστοιχεί 

στο ΠΠ 
(Ενωσιακή 

+ εθνική 
συνεισφορ
ά σε €)** 

ID Ονομασία 
Κωδικό
ς ΠΠ** 

Ονομασί
α ΠΠ** 

4Β 
4/ 

ESO4.11. 

 Λιγότερο 
ανεπτυγμένες 

ή κενό 

4Β.11.7. 
Δομές 

υποστήριξης 
των 

κακοποιημέν
ων  γυναικών 

και 
καταπολέμησ

ης της 
έμφυλης βίας 
(συνεχιζόμεν

ες δομές) 

1.650.000 

PSO796 

Αριθμός 
συνεχιζόμε

νων 
κοινωνικών 
δομών που 
υποστηρίζο

νται 

Αριθμός 
δομών  

  5 5 158 

Μέτρα 
για την 

αναβάθμι
ση τη 

ισότιμης 
και 

έγκαιρης 
πρόσβασ

η  

2.720.000 3.200.000 

PSR796 

Αριθμός 
επωφελού
μενων των 
συνεχιζόμε

νων 
κοινωνικών 

δομών 

Αριθμός 
ατόμων 

   2010 158 

σε 
ποιοτικές 
βιώσιμες 

και 
προσιτές 
υπηρεσίε

ς. 

2.720.000 3.200.000 

* Για την περίπτωση του Προγράμματος Αλιείας, Υδατοκαλλιέργειας και Θάλασσας (ΠΑλΥΘ) το πεδίο αφορά τους τύπους παρέμβασης 

** Τα πεδία δύναται να μην συμπληρωθούν στην περίπτωση του ΠΑλΥΘ αν δεν είναι δυνατή η κατανομή του π/υ σε χαμηλότερο επίπεδο από αυτό της δράσης. 

Προτεραιότητα Στόχος Πολιτικής Ταμείο Ειδικός Στόχος Δράση 
Κύριες ομάδες στόχου συμμετεχόντων/ 

Φορείς  
 Δείκτες Εκροών 

Δείκτες 
Αποτελεσμάτων 

4Β 4 ΕΚΤ+ ESO4.11. 

4Β.11.7. 
Δομές υποστήριξης των 
κακοποιημένων 
γυναικών και 
καταπολέμησης της 
έμφυλης βίας 
(συνεχιζόμενες δομές) 

Γυναίκες που υφίστανται έμφυλη βία ή/και 
πολλαπλές διακρίσεις. Γενικός πληθυσμός 
και επαγγελματίες που έρχονται σε επαφή 
με θύματα έμφυλης βίας ή/και πολλαπλών 
διακρίσεων Σχετικοί φορείς και οργανισμοί 
υποστήριξης 
Το σύνολο της τοπικής κοινωνίας 

PSO796 PSR796 
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Αναμενόμενος χρόνος έκδοσης πρόσκλησης 

 

 Εκτιμώμενος 

Χρόνος 

Συμμόρφωση με την αρχή μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης* Οι δράσεις έχουν εκτιμηθεί 
ότι συμμορφώνονται με την 
Αρχή DNSH σύμφωνα με το 

προοίμιο 10 του ΚΚΔ 
2021/1060 (Δελτίο ελέγχου 

κωδ.045) 

Προγραμματικές δεσμεύσεις**  Δεν αφορά 

Έγκριση κριτηρίων επιλογής πράξης Αύγουστος 2023 

Άλλο: _________________________________________***  

Εκτιμώμενος χρόνος έκδοσης πρόσκλησης ή προσκλήσεων **** 3ο τρίμηνο 2023 
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